

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В роли его секретарши

Я еду к нему в офис, чтобы быть оттраханной.

На мне черный комплект белья, белая прозрачная блузка, через которую просвечивает черный бюстгальтер, юбка карандаш, чулки и черные туфли. Белокурые локоны убраны назад и собраны резинкой. На мне деловые очки в черной оправе. На губах яркая помада.

Он сидит на диване и пристально смотрит на меня. Я прохожу мимо него и нарочно наклоняюсь что-то поднять, чтобы оказаться бедрами к нему.

«Подойди и сядь рядом»; тихо, но властно приказывает он мне. Я повинуюсь, сажусь рядом, он целует меня, поглаживая по ножкам.

В один миг он кладет животом поперек своих ног. Одна рука лежит на моей спине, исключая всякие мысли о подъеме с его колен, другая гладит попку по юбке. Юбка начинает ползти вверх, оголяя ножки и все что выше. Рука начинает гладить ножки, слегка раздвигая их в стороны, и сжимает промежность.

От этой игры разум плывет. Я слышу сквозь туман вопрос «Ты будешь послушной девочкой?»; и тут же я получаю легкий шлепок по ягодице. «Да, я сделаю все что ты скажешь»; томно отвечаю я.

Трусики стягиваются с меня и скользят вниз по ножкам. «Разведи ягодицы руками»; тихо звучит приказ. Я выполняю, открывая вид на розовое колечко своего ануса.

Я чувствую как холодная густая смазка подает в район копчика, медленно растекаясь по ложбинке. Он начинает втирать ее, чуть продавливая колечко внутрь.

Затем я чувствую как смазанный палец медленно и абсолютно беспрекословно проникает в меня. Первая фаланга, затем вторая, и вот он на всей своей глубине. Он дает привыкнуть мне к ощущениям, затем пару раз практически вынимает его и вставляет снова.

К первому точно также добавляется второй. Он начинает трахать меня ими, стараясь стимулировать простату. «Ммм»; вырывается из меня. Меня дико заводит, что я лежу, сама раздвигая попку, извиваясь от возбуждения, а он спокойно и размеренно трахает меня пальцами. Но животом я чувствую, как набухает в брюках его член. И тут я чувствую как вместо пальцев мне в попку вставляют пробочку.

«На колени»; приказывает он. Я с собранной в пояс юбкой на талии, чулках, без трусиков с анальной пробочкой в попке, блузке и очках сажусь перед ним на пол.

Он в нескольких сантиметрах от моего лица расстегивает ремень, член выскакивает из брюк, ложась на мое лицо. Я чувствую его запах, я чувствую его температуру, вызванную приливом крови к нему.

Он берет мягко меня за подбородок и тихо говорит «Открой свой ротик и смотри мне в глаза»; Я выполняю и в мой ротик вкладывается оголенная головка его пениса. Я охватываю его губками и вынимаю ее сквозь них. Я слышу довольный вздох. Я тянусь рукой к стволу, но слышу команду «Делай это без рук»; Я начинаю с упоением сосать его член, стараясь чтобы на нем осталось как можно больше слюны. Когда он становится весь мокрый, я берусь за ствол и дополнительно скольжу рукой по нему.

«Пришло время тебя трахнуть»; слышу я, встаю, иду к его офисному столу, ложусь на него животом, поднимая вверх попу и сама раздвигая ягодицы. Он вытаскивает пробочку и

пока моя дырочка не закрылась, начинает вставлять член. Я чувствую как через сфинктер прошла головка, как ствол заполняет пустоту. Член, хорошенько смоченный слюной, легко вошел в растянутую предварительно дырочку. Он одной рукой крепко держит за талию, второй за ягодицу. Так, полностью фиксируя меня, он достигает возможности передавать малейшее свое движение в скольжения его пениса внутри меня. Он начинает размеренно трахать меня на всю длину члена, слышны шлепки его яиц об меня. Как же это кайфово, когда тебя как девочку берут сзади. Ноги начинают подкашиваться, из члена начинает сочиться сперма. Меня уносит оргазм.

Он просто берет меня на руки под колени и спину, поднимая и давая под своим весом насадиться на его твердый член. От такой беспомощности я возбуждаюсь только сильнее. И вот он до упора насаживает на уже пульсирующий член, который внутри меня начинает выплескивать сперму.

После чего он кладет меня на диван, вытаскивает член и произносит «Хорошая девочка».

С лежу счастливая и без сил.